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JU1s moCIeA0BaTEIbHOCTH 72 HCIBITaHAHA 110 cxeme Bepryimu
H3BECTHA BEPOSTHOCTH peanuzanuu codbITHs AsB KaXIOM HUCIIBITAHUM

P(A)= p. Haiitu BEPOSTHOCTH ClIe kol cobbrraii: 1) 1 = m, 1
Dpu<m Nuzm, hm<p<m,, e jt—

YHCJIO peaH3anui
COBBITHS 4 B IIOCIIE/IOBATENBHOCTH 11 MCIIBITAHAHN.
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JluckpeTHas ciydaiinas BelMuMHA 3a7aHa TaGnunel. Bhl-
YUCITUTL €€ HavyalbHble U ILEHTPaJIbHBIE MOMEHTHI JI0 4-ro mo-
psiaka BKIIOUHTENbHO. HaliTi BeposTHOCTH cOOBITHIA

E<ME ExME, §<%M§, §2%M§.
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JlaHa TUIOTHOCTH pacnpeseNeHust CIyYaiHOM BETHUHHEL E
Onpenemuts ee (yHKkumio pacmpenenerus, TOCTPOUTE rpaduKh
TIOTHOCTH pacnipezenenns u GyHKIMH pacipesenenys, BEIMHCIHTE
MaTeMaTHyecKoe OKHUAAHNE, TUCTIEPCHIO, CTAHAAPTHOE OTKIOHEHHE
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Cryuaitias Benmmuuna pacrpeenena mo HOPMAJIFHOMY 3aKO-
Hy N(a,0) . BEIUCTHTS BepOSTHOCTH COOBITHIL
$<x0,6 2x0,x S <x),[€~a|<t0, puat= o, 3.

Haiity unteppansi, COOTBETCTBYIOIINE BEPOSTHOCTSIM
P =07, P,=08 P,=09
OTKJIOHEHHUS CITyYalHOM BEJIMIHHEI OT €€ CheNTHera anausuua
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Большая Просьба расписать все очень подробно и желательно в электронном напечатанном виде.
